

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

16 ФЕВ 1952

от

Кемерово

Газета №

Новые спектакли

Прокопьевский драматический театр имени Ленинского комсомола подготовил новый спектакль — пьесу «Молодой человек».

10 февраля спектакль просмотрели горняки шахты имени Ворошилова. Зрители с удовлетворением отметили, что серьезная творческая работа коллектива принесла ему успех. Спектакль «Молодой человек» по своему художественному уровню является лучшим из тех, которые театр показал зрителю в текущем сезоне.

Сейчас коллектив театра работает над постановкой двух новых спектаклей. К 100-летию со дня смерти Гоголя он готовит бессмертную комедию «Женитьба».

Параллельно идут репетиции пьесы А. Н. Островского «Поздняя любовь».

А. ВЕСЕНЬЕВ.